
Referat af bestyrelsesmødet d. 11. juni 2019 kl. 17.00 – 19. på Nørre Gymnasium 

 

Abud: Julie Sommerlund, Stina Vrang Elias. Ikke afbud: Kirtine Arendt og Andreas Wissendorff 

Seheim (til eksamen). 

 

 

1.”Nørre G.s arbejde med den digitale dannelse” Nina Christiani og Line Thorsteinsson fortalte om, 

hvordan vi i det forløbne år har arbejdet med den digitale dannelse. 

 

2.Referatet af sidste møde blev underskrevet. 

 

3.Laust fortalte om et et-dagskursus til bestyrelser, ledelser og samarbejdsudvalg om 

strategiudvikling og organisationsforandring. Da Jens Boe er med i den gruppe, som har udformet 

det pågældende tilbud og da Nørre G.s organisation i høj grad udgør et forbillede på strategitiltaget, 

så er der ingen grund til, at vi overvejer det. Camilla nævnte imidlertid, at det kunne være sjovt – på 

et tidspunkt at holde et bestyrelsesmøde med bestyrelsen fra et andet gymnasium således at der 

kunne ske en gensidig udveksling af tanker og ideer. 

 

4.Meddelelser fra rektor 

- Vicerektor John Hansen har opsagt sin stilling som vicerektor pr. 30.11.19, men fortsætter som 

underviser i historie på et hold resten af året og vil stå til rådighed for en ny vicerektor til 31.7, hvor 

han standser helt. JB foreslog, at stillingen bliver slået op efter sommerferien. Laust deltager gerne i 

ansættelsesudvalget, som i øvrigt kommer til at bestå af et par lærere og et par fra ledelsen. 

 

-Vi har optaget flere elever, end vi plejer. Det skyldes, at knap 40 elever er erklæret ”ikke-

uddannelsesparate”. Mange af dem vil givet vis ikke bestå optagelsesprøven. 

 

-Time-fagfordelingen. Vi har nu skåret helt ind til (i) benet og bedt lærerne om at gøre en endnu 

større del af deres arbejde til undervisning (med de tilhørende opgaver). Hvor gennemsnittet for 

nogle år siden var ca. 200 moduler pr. lærer er det nu ca. 250 moduler pr. lærer.  

 

-Økonomien. Vi sigter efter et underskud på 300.000 kr. Såfremt omprioriteringsbidraget nu 

forsvinder, så bør vi næste år kunne udvise et regnskab i balance. 

 

-Eksamen er i fuld gang – og alt går, som det skal. 

 

-Dimission d. 29.6 kl. 10 – 12. Laust kommer og overrækker ”Bestyrelsesformandens legat”. Alle 

er naturligvis velkomne. 

 

-Forslag til indsatsområder næste skoleår. Følgende områder blev drøftet og vedtaget 

o Digital dannelse (inkl. IB) – herunder klasserumsledelse 

o Frafald 

o Økonomi 

o 3.g undersøgelse 

o Den sidste reformimplementering (især SRP).  

 

5.Meddelelser fra lærerrepræsentanter 

-Lærerne er interesseret i processen med ansættelse af en ny vicerektor og ser frem til at blive 



repræsenteret i ansættelsesudvalget. 

-Lærerne spørger om resultatlønskontrakten for det kommende år kan færdiggøres i juni måned, så 

man ikke både skal tage stilling til Ressourceregnskab (afrapportering af sidste års kontrakt) og 

næste års resultatlønskontrakt på septembermødet. Laust, Dorte og Jens Boe pegede på, at der er 

behov for, at skoleåret gøres færdigt og indsatsområderne bliver evalueret før næste års kontrakt 

reelt kan gøres færdig: det er også årsagen til, at der her blot er præsenteret mulige indsatsområder, 

som så inddrages i udkastet til kontakt, som så kan konfirmeres/tilrettes efter at afrapporteringen er 

sket. Men punktet tages op igen på næste møde. 

 

6.Meddelelser fra elevrepræsentanter. 

Eleverne var ikke tilstede. 

 

7.Evt.  

Finn Schwarz spurgte, hvordan Nørre G. arbejder med FN’s 17 verdensmål. Jens Boe kunne kun 

berette lidt overordnet om, at de optræder i nogle flerfaglige forløb, i enkelte fag og at eleverne i et 

vist omfang inddrager dem i forskellige tiltag (tøjbyttedag, affaldssortering o.a.). Der kan være 

behov for, at vi faktisk får kortlagt, hvad vi laver og får drøftet om, vi bør lave en strategi for, 

hvordan de inddrages. 

 

Næste skoleårs møder 

10. September 17 - 19 

3. December 17 - 19 

Marts? 

Juni? (JB laver en Doodle for disse to måneder) 

 

 

Mvh 

Jens Boe 
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